014 0,3651

D arbrsadtc |

na desetiny

na setiny

%)

Wmoonoﬁ_ bézeli Stafetovy zavod na 21 kilometrl. KaZdy bézel stejné dlouhy Gsek. Snaste se
poditat bez kalkulacky. d

a) Zjistéte, jak dlouhy usek to byl, bézelo-li

15 sportovct 12 sportovct 9 sportovcti 28 sportovcl.

b) Zjistéte, kolik sportovcii béZelo, méfil-li kazdy tsek

21km 3,5 km 1,5 km 0,7 km 0,84 km.
wzm— Ciselné ose vyznacte
a) 0,4; 0,18 b) 0,23; 0,20 ¢) 0,085; 0,087 d) 0,0036; 0,004.
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@ Na tFidni besidku vyclenili Zci 04 tfidniho fondu. Ve fondu zbylo 1020 Ke.
Jaky obnos (kolik penéz) vyélenili na besidku?
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